

**Согласовано:**

Начальник отдела  
физической культуры и  
спорта администрации  
МО «Всеволожский  
муниципальный район»  
Ленинградской области

Ларионова Е. В.

« 28 » сентября 2021 г.

**Согласовано:**

Президент РОО  
«Ассоциация спортивного  
туризма Ленинградской  
области»

В.А. Зарицкий

«    »    2021 г.

**Утверждаю:**

Директор МБОУ ДО  
«ДДЮТ Всеволожского  
района»

А.Т. Моржинский

«    »    2021 г.

**Положение**

**Соревнования Всеволожского района по спортивному туризму  
памяти Дмитрия Лисового,  
приуроченные к 80-летию Дороги Жизни и  
77-й годовщине победы в Великой Отечественной войне  
«дистанция – пешеходная»  
(номер-код вида спорта 0840005411Я)**

**Общие положения**

Соревнования проводятся в соответствии с планом работы муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества Всеволожского района» (далее – МБОУДО ДДЮТ) на 2020-2021 учебный год, проводится в соответствии с календарным планом мероприятий администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО в сфере физической культуры и спорта на 2021 год, Правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденные приказом Минспорта России от “22” апреля 2021 г. № 255 и Условиями проведения соревнований (далее – Условия).

Фестиваль проводится с соблюдением всех необходимых профилактических мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области, в соответствии с постановлением правительства ЛО от 13.08.2020 года №573 (с действующими изменениями).

Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

**Цели мероприятия**

Целью соревнований по спортивному туризму является развитие и популяризация спортивного туризма во Всеволожском районе Ленинградской области как вида спорта, повышение спортивного мастерства участников, приобщение к здоровому образу жизни, выявление сильнейших спортсменов.

**Организаторы мероприятия**

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества Всеволожского района».

Администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в лице отдела физической культуры и спорта.

Региональная общественная организация «Ассоциация спортивного туризма Ленинградской области» (далее – Федерация спортивного туризма Ленинградской области).

Непосредственно проведение соревнований возлагается на главную коллегию судей.

### **Сроки и место проведения, ранг соревнований**

Сроки проведения: 17 октября 2021 года,

Место проведения: Ленинградская область, г. Всеволожск, Румболовский парк.

Начало соревнований в 11.00.

### **Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются делегации (сборные команды) административных районов, туристских клубов, учебных заведений, муниципальных образований Ленинградской области и других регионов Российской Федерации. Состав команды – неограничен.

Соревнования проводятся в следующих возрастных группах:

- «мужчины/женщины» - на дистанции 2 класса и 3 класса;
- «юноши/девушки» 14-15 лет - на дистанции 2 класса и 3 класса;
- «мальчики/девочки» 8-13 лет - на дистанции 1 и 2 класса (спортивный зачет);
- «мальчики/девочки» 10-11 лет - на дистанции 1 класса (отдельный зачет);
- «мальчики/девочки» 8-9 лет - на дистанции 1 класса (отдельный зачет);

Возрастные и квалификационные требования к участникам соревнования определяются Правилами.

### **Условия приема и размещение команд**

Команды должны иметь специальное снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности (см. часть 5, раздел 3 «Правил») и удовлетворяющее условиям соревнований. Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация.

Представители командующих организаций и команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, соблюдение дисциплины на месте проведения соревнований.

### **Программа соревнований**

Соревнования проводятся в дисциплине «дистанция – пешеходная» (личная) на дистанциях 1, 2 и 3 класса, номер-код 0840091811Я.

### **Подведение итогов**

Результаты участников на дистанции определяются Условиями проведения соревнований в соответствии с Правилами и Регламентом.

*Команды, допустившие нарушения правил общественного порядка, вмешательство в работу судей могут быть предупреждены или сняты с соревнований.*

### **Награждение победителей**

Победители и призёры соревнований награждаются дипломами и медалями.

### **Финансирование**

На соревнованиях вводится организационный взнос: 200 рублей за участие в соревнованиях. О сроках и порядке оплаты организационного взноса будет указано информационным письмом перед началом соревнований.

Финансирование соревнований производится по долевым принципам. Финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, осуществляется за счет средств МБОУДО ДДЮТ Всеволожского района. Финансовое обеспечение, связанное с расходами на наградную атрибутику, аренду биотуалетов, медицинское обеспечение, согласно утвержденной смете мероприятия, осуществляется за счет средств бюджета администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО, в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области на 2021-2025 годы», финансирование осуществить МАУ «Всеволожский центр ФКС».

Расходы, связанные с направлением команд на соревнования (проезд, проживание, питание, стартовый взнос, страхование), включая спортсменов, тренеров, представителей и спортивных судей, обеспечивают командирующие их организации.

Спортсмены из команд Всеволожского района Ленинградской области от уплаты организационного взноса освобождаются.

### **Порядок и сроки подачи предварительных заявок, необходимая документация**

Для подачи предварительной заявки необходимо заполнить форму-заявку (будет опубликована в группе вконтакте: <https://vk.com/stleno>) и отправить ее по электронному адресу: [tayurova98@mail.ru](mailto:tayurova98@mail.ru) до 14 октября 2020 года.

### **Прохождение комиссии по допуску**

Команды проходят комиссию по допуску на месте соревнований, либо дистанционно.

Команды-участницы представляют в комиссию по допуску соревнований:

1. Заявки (распечатывается из бланка предварительной заявки);
2. Медицинский допуск;
3. Подтверждение опыта (квалификации) членов команд (зачётные квалификационные книжки).
4. Договоры о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

### **Обеспечение безопасности**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Общественная безопасность и правопорядок обеспечивается сотрудниками МКУ «Общественная безопасность и правопорядок» и УМВД России по Всеволожскому муниципальному району.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Медицинское сопровождение участников соревнования осуществляется спортивным врачом по договору оказания услуг медицинского обеспечения.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.**  
Телефоны для справок:

8(981)7533184 - Павлий Наталья Анатольевна, e-mail [pawly.natalya@mail.ru](mailto:pawly.natalya@mail.ru), заведующая спортивным отделом ДДЮТ Всеволожского района.

8(921)9737156 - Кушнер Владимир Анатольевич, e-mail [turkva@ya.ru](mailto:turkva@ya.ru); главный судья.

8(950)0059807 - Таурова Анастасия Владимировна, e-mail [tayurova98@mail.ru](mailto:tayurova98@mail.ru), главный секретарь.

Вся дополнительная информация будет публиковаться на странице по адресу: <https://vk.com/stleno>.

**ОРГКОМИТЕТ**